

空气产品公司和诚志股份合建的首座加氢站投运



2023年2月23日，在“江南福地”常熟，由空气产品公司和诚志股份合资建设的首座加氢站正式投入商业运营。

这座加氢站是空气产品公司与诚志股份结合双方优势，助力常熟公交与物流交通零排放转型的里程碑项目，将为常熟公交公司、知名物流企业和跨国企业在城市公共交通以及区域物流运输场景下提供清洁能源的加注服务，促进交通领域的绿色低碳发展。

常熟市领导、高新区领导、空气产品公司和诚志股份管理层、行业协会和相关合作伙伴的代表共同出席并见证了加氢站的正式开业。

常熟银河路加氢站日加注能力1000kg，可满足公交车、重卡、物流车等多种车型加氢需求。加氢站的投入运营为长三角地区氢燃料电池车辆规模化应用提供保障，并进一步拓展常熟氢能产业链以及应用场景，助力构建氢能产业体系。

氢启新能，携手打造产业闭环

开业仪式上，空气产品公司和诚志股份的合资公司与常熟当地公交及产业链的合作伙伴们签署了多个战略合作协议，共同参与氢能示范应用和商业化探索。

现场还举行了氢燃料公交车和氢燃料电池物流厢式车辆的发车仪式，真正实现了氢能从能源端到应用端的闭环。





原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192065.html>